

検査内容変更のお知らせ（訂正）

拝啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のお引き立てを賜り、誠にありがとうございます。

昨年12月に、「information No.2021-51」を配布させていただきましたが、掲載内容の一部に誤りがありましたので、下記の通り訂正のうえお詫び申し上げます。

大変ご迷惑をお掛けいたしますが、何卒ご了承賜りますようお願い申し上げます。

敬具

記

■ 訂正事項 information No.2021-051の一部訂正

■ 訂正内容 PSAの報告範囲

項目コード	検査項目名	変更箇所	訂正後	訂正前	検査案内
3410	PSA (前立腺特異抗原)	報告範囲	0.025未満～999999以上	0.025未満～999.999以上	P43